2023/5/18 星期四

海尔智家为你定制"未来之家"

海尔三翼鸟全屋智慧全场景方案亮相电博会 为客户定制专属智慧方案

在 4 月底举办的 AWE 2023 上,海尔三 翼鸟用全新的场景体验,让智慧家庭方案 深入人心。5月17日,2023中国国际消费 电子博览会在青岛举办,位于一号馆的海 尔智家展馆向参展观众展示了由海尔三翼 鸟带来的全屋定制新生活。透过现场展示 的海尔三翼鸟全屋智慧全场景方案,人们 不仅体验到了一系列高端科技爆品,更感 受到了便捷、贴心、定制化的"智慧家"场 景,发现了生活的"新可能"。

让智慧生活触手可及

在海尔智家展馆,科幻大片里的"未来 之家"俨然成为了现实。从走进家门的那 一刻起,充满未来感的智慧生活就已然开 启。在位于玄关处的一个触摸屏上,当你 轻轻点击回家模式,家中的灯、空调、电视 机等家电设备就随之开启,吊灯会根据室 外的光线调节到最柔和的模式,电视会调 到上次没看完的视频,空调会根据室外温 度和湿度进行调节,给你一个温馨舒适的 家。除了回家模式外,系统还设置了离家 模式,会自动关闭灯、空调等家用电器,让 你潇洒出门没有后顾之忧。

走过玄关,来到客厅。同样可以根据 自身的需求调节相应的模式。当你想看一 场当下最流行的电影,只需要对着电视机 说出电影的名字,相应的电影就会自动播 放。与此同时,为了营造最接近影院的效 果,客厅里的灯光会自动调暗下来,空调也 会调节到更加舒适的温度。当然,热爱运 动的你如果想健身了,只需要告知电视屏 幕:"我要跑步",沙发旁的跑步机便会自动 开启,所有的运动数据会自动同步到电视 大屏上,让你随时掌握当天的运动量。

唯有美食与爱不可辜负。美食是人类 的幸福源泉之一,厨房则是生产美食的圣 地。在三翼鸟智慧厨房中,依托智慧家居 系统,不管你是经验丰富的大厨,还是零经 验的厨房"小白",都能制作出令人垂涎欲 滴的美味。AI烹饪助手会根据冰箱里的 食材和你的个人偏好,向你推荐最合适的 菜谱,并且细化到每个步骤,当菜谱写明需 要用烤箱时,烤箱将自动打开进行预热。 当冰箱里的存货已经不多了,你可以通过 冰箱大屏直接在网站下单,新鲜的食材就 会送到家门口。

阳台是许多中国家庭的"洗衣房" 智慧厨房,你可以把身上的脏衣服放进洗 烘套装中,洗衣机会自动识别面料、选择模

海尔智家在展会现场搭建的海尔三翼 鸟一居室家庭空间,包含玄关、客厅、阳台、 厨房、卧室、衣帽间、浴室等各类智慧生活 场景,不仅有最全面的场景方案,还有最领 先的科技创新,真正让用户如"居家"般深 度体验智慧家居生活。

制定千人千面"智慧家"

家是承载美好生活的地方。当今随着 科技的不断更新迭代,曾经彼此独立的家 电、家具,正在以智能互联的方式成为一个 整体,让我们对美好的家生活有了更高的 期待,海尔三翼鸟全屋智慧全场景方案在 实现了家具、家电互联互通的基础上,更实 现了针对每个家庭的专属定制,且全部可 体验、可购买、可定制,让千人千面的智慧 生活触手可及

在这个"智慧家"里,你会发现身边的 每一款产品,都是搭载引领性科技的行业





▲▼海尔三翼鸟智慧客厅。

爆款。在智慧阳台上,首创3D透 视烘干科技的卡萨帝中子F2洗 干集成机,带来私人高端护理的 效果,轻松解决衣物烘不干、烘 不透的难题;在智慧卧室,搭载独创"射流匀风"技术的星云空 调,吹出自然软风,老人小孩睡 觉也能放心开;在智慧厨房,针 对大容量囤货和食材保鲜需求, 卡萨帝冰箱搭载的原创MSA控 氧保鲜科技以及健康分类收纳功 能,能更好保鲜不同种类食材,鲜 果蔬菜7天还很新鲜,肉类冷冻后 营养流失少、口感依然很好。

有了高科技产品的支撑,海 尔智家可以为用户带来更融合、 更完善的全屋全场景解决方案。 为了让家居家电更加融合,海尔 三翼鸟智慧厨房运用了一系列嵌 人式设计,让冰箱与橱柜实现"0 闪缝",连腰线、踢脚线也做到了 "线线相通"。另外,海尔三翼鸟 还根据你家的空气、用水、安防等 需求,带来三大专业全屋解决方 现场独立的全屋用水展区, 不止智慧采暖舒适又节能,家庭 饮水也能智能净化。并且,这些 场景方案依托智家大脑能力支 撑,给用户升级了互联互通的智 慧生活体验。





▲▼海尔三翼鸟智慧厨房。



此外,展会现场所有场景及产品 均可展可销,用户现场体验的场景均 可下单。简约实用的浴室柜、舒适又 除菌的智能马桶等各类生态产品,只 要用户需要,都可以随智慧浴室场景 一并入户。

设计"智慧家"最快三分钟

作为首个智慧家庭场景品牌,海 尔三翼鸟历经两年多发展,已经探索 出了一套成熟的发展模式。据统计, 目前海尔三翼鸟落地触点1773家,场 景日活达到385万,其2万余款组件、 400+场景方案、200余种服务,可供用 户自由选择和组合,真正实现从设计 到施工到交付入住,全流程管理、终身

这背后,得益于海尔三翼鸟四大 优势的全面引领。首先,海尔三翼鸟 设计出了行业引领的智慧场景解决方 案,能满足不同用户的需求;其次,海 尔三翼鸟首创了专业成套家电设计工 具,最快三分钟就能设计出一个智慧 家;再次,海尔三翼鸟搭建了能持续赋 能门店的用户平台,为用户提供一站 式专业服务;最后,海尔三翼鸟拥有智 慧能力的核心--智家大脑,让场景 更聪明、生活更智慧。

归根结底,三翼鸟针对用户需求 变化,通过场景能力转型、颠覆传 统商业模式,不仅赋能客户业务经 营模式数字转型升级,使其更好满 足用户需求,而且通过拉通和整合 行业模式,共创用户体验、共享用 户价值。简单来说,三翼鸟通过赋 能客户,为用户实现一站定制智慧 美好生活,实现了用户、客户和行 业的三赢。

科技的进步、产业的发展,核心都 是满足人的需求。海尔智家通过三 级品牌创新,不止为消费者带来了 一系列高端科技产品,更以此为基 础带来了一种智慧、便捷、高品质的 家庭新生活。通过电博会一角,我们 看到了海尔智家在满足用户需求上的 不懈努力,这不仅给行业发展带来新 思路,也为推动中国家庭消费升级注 入新活力。